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A Vasutasok Szakszervezetének kezdeményezésére az egészségmegőrzési program továbbfejlesztése 

tárgyában 2014. június 8-án rendkívüli VÉT ülésre került sor a MÁV-START Zrt.-nél. 

Napirendi pont: 

A Vasutasok Szakszervezete kezdeményezte, hogy egyes munkakörökben a munkáltató fizesse a rekreációs 

időt, ami legalább 2 nap rendkívüli szabadságot jelentene a munkavállalók részére. Ez már a MÁV-nál 

megvalósult, és szeretnének a MÁV-Startnál is hasonló megállapodást. Ez természetesen nem vonatkozna 

minden munkakörre. A szakmacsoportok meghatározása tárgyalás útján valósulna meg. A javasolt 

munkakörök tárgyalási alapot jelentenek. A javasolt munkavállalói csoportok alulfinanszírozottak a többihez 

képest. 

A szakszervezeti oldal támogatta a javaslatot, apróbb kiegészítésekkel. 

- Újabb munkakörök felvétele 
- Meg kell vizsgálni, hogy a Startnál mely munkakörök, milyen arányban vesznek részt ebben a 

programban 
-  

A munkáltató nevében Bánhidi-Nagy Attila válaszolt. 

 Először is bejelentette, hogy Beleznai Lilla helyett július 18-tól határozatlan időre ő tölti be a Startnál a 

humán igazgatói pozíciót. 

A VSZ javaslatára reagálva, az egészségmegőrző program tekintetében 2014-ben nem lesz változás. A 

program lebonyolítására vonatkozó szabályozás a MÁV-nál 2014. elején történt. A Startnál a program 

halasztva lett. A munkáltató az idei évben utasításban fogja kiadni a programban való részvétel feltételeit. A 

jelentkezések sorrendjében történik az elbírálás. Javasolja, hogy az év fennmaradó részében döntsék el, hogy 

2015. évre milyen javaslatot tesznek, ugyanis ekkor van realitása a megvalósulásnak. Várja nagyságrendekre 

a javaslatokat, de nem VÉT keretében, hanem szakértői háttéregyeztetések formájában, hogy 2015-re 

megállapodást tudjanak kötni a felek a MÁV-nál létrejött feltételek szerint.  

A szakszervezeti oldal a munkáltatói választ tudomásul vette, és a következőket javasolja.  

- az utasításba a rendes szabadság mellé kerüljön bele a rendkívüli szabadság lehetősége, mert vannak olyan 

munkakörök melyekben a KSZ szerint lehetőség van rendkívüli szabadság igénybe vételére. 

A Vasutasok Szakszervezete szorgalmazta, hogy a 2015-re vonatkozóan a szakértői tárgyalást mielőbb meg 

kell kezdeni a munkakörök meghatározására. Arra kell törekedni, hogy megállapodás szülessen, ezeket 

szakértői tárgyalásokon kell előkészíteni. 

A munkáltató a rendkívüli szabadság igénybevételének lehetőségét elfogadta. 
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A tervezett napirend után: 

 A Vasutasok Szakszervezete átadta a munkáltatónak az előző VÉT-en felvetett dombóvári kocsivizsgálókat 

érintő vezénylési gondokat alátámasztó munkavállalóktól kapott dokumentumokat. 

A Vasutasok Szakszervezete jelezte a munkáltató felé, hogy a KSZ 44. és 45. §- inak értelmezése egyes 

munkáltatók részéről nem egyértelmű, a vonatkísérőknél munkaközi szünet több részletben történő kiadását 

alkalmazzák, de a díjazását nem. 

Bánhidi-Nagy Attila azt kérte,  hogy dr. Várkonyi Péter egyeztessen a VSZ-szel ebben a kérdésben. 

Az egyeztetésen  született megállapodás, hogy ezen pontokat jobban körül kell írni, bár a jelenlegi is 

megfelelő. Javaslat ezen pontok is kerüljenek kiegészítésre (pontosításra) a KSZ módosításánál. 

A munkáltató a KSZ módosításának következő tárgyalására július 15-ét javasolja.  

A munkáltató a KSZ módosításra vonatkozó tárgyalások jelenlegi állásáról írásos anyagot küld a 

szakszervezeteknek remélve, hogy a július 15-i tárgyaláson aláírásra kerül sor. 

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE 

 

 


